RESOURCES
Nom : problème; nom au pluriel : problèmes
· une question ou situation considérés comme indésirables ou nuisibles et qui ont besoin d'être traitées et surmonter.
 
« problèmes de santé mentale »
Un problème qui peut être causé pour des raisons différentes et, si possible, vous pouvez généralement résoudre un certain nombre de différentes manières, est défini dans un certain nombre de façons différentes. Cela est déterminé par le contexte dans lequel ledit problème est défini. Lorsque nous avons un problème celui-ci peut être résolu de multiples façons. En général, il y a deux positions à prendre, la négociation ou la défensive. Un exemple de ceci est la mère qui a un problème avec la façon dont sa fille est vêtue d'une façon particulière pour sortir ce soir. Elle peut dire à sa fille, il n'existe aucun moyen pour que tu quittes la maison vêtu comme ça. Dans cet exemple, la mère serait du côté controversée, et la fille, qui voudraient probablement sortir habiller d’une façon qui lui plaît, serait sur le côté défensif. Wikipedia
 
Résolution de problème
Tous les problèmes ont deux caractéristiques en commun : objectifs et obstacles.
 
Objectifs (résultats souhaités)
Problèmes impliquant et précisant certains objectifs à atteindre ou la situation désirée peut aussi supposer éviter une situation ou un événement.
Objectifs peuvent être quelque chose que vous souhaitez accomplir, où vous voulez être. Si vous avez faim alors votre but est probablement de manger quelque chose.
 
Barrières
S'il n'y a pas d'obstacle dans la voie de réalisation d'un objectif, alors il y n'aurait aucun problème. La résolution de problèmes consiste à surmonter les obstacles ou les obstacles qui empêchent la réalisation immédiate des objectifs. D’après nos exemples ci-dessus, si vous avez faim alors votre but est de manger. Un obstacle à ceci est peut-être que vous n'avez pas de nourriture de disponible - vous faites un voyage au supermarché et vous y achetez de la nourriture, et ainsi éliminer l’obstacle et résoudre le problème.
 
6 étapes pour la résolution de problèmes
Une résolution de problème efficace implique généralement un travail à travers d’un certain nombre d'étapes ou phases, telles que celles décrites ci-dessous.
 
1) Identification des problèmes :
Cette étape consiste à: détecter et reconnaître qu'il y a un problème ; identifier la nature du problème ; définir le problème. La première phase peut sembler évidente mais souvent nécessite plus de réflexion et d'analyse. Identifier un problème peut être une tâche difficile en soi, y a-t-il un problème du tout ? Quelle est la nature du problème, y a-t-il en fait de nombreux problèmes ? Comment peut-on mieux définir le problème ? En passant quelques temps à définir le problème vous comprendrez plus clairement, et vous serez plus apte à communiquer la nature du problème à d'autres, et ceci vous conduira à la deuxième phase. Est-ce un problème de raisonnement, un problème émotif ou un ou les deux contribuent et enchaine un problème de comportement. Où puis-je obtenir plus d'informations ?
 
2) Ordonnance du problème :
Cette étape consiste en : une période d'observation, d’inspection minutieuse, d'enquête et de développer une vision claire du problème. Suite à l'identification des problèmes, structurer le problème est sujet à obtenir plus d'informations sur le problème et de mieux le comprendre. Cette phase demande une enquête et une analyse, construire une image plus complète de l'objectif (s) et les obstacles. Cette étape n'est peut-être pas nécessaire pour des problèmes très simples, mais elle est essentielle pour des problèmes beaucoup plus complexes.
 
3) Cherchez des solutions possibles :
Au cours de cette étape, vous générerez un éventail d’actions possibles, mais vous n’êtes guère motiver de les évaluer à ce stade. D'après les informations recueillies dans les deux premières phases de la résolution de sérieux problèmes, il est maintenant temps de commencer à réfléchir à des solutions possibles aux problèmes identifiés. Dans une situation de groupe cette étape est souvent réalisée comme une séance de remue-méninges, laissant chaque personne dans le groupe exprimer leur opinion sur des solutions possibles (ou partielle).
 
4) Prendre une décision :
Cette étape implique une analyse minutieuse des différentes possibilités d'action, puis choisir la meilleure solution pour la mise en œuvre. C'est peut-être la partie la plus complexe du processus de résolution de problèmes. Suite à l'étape précédente, il est maintenant venu le temps d'examiner chaque solution potentielle et analyser celle-ci avec soin. Certaines solutions ne sont pas possible, en raison de d'autres problèmes tels que le manque de temps ou de monnaie. Il est important à ce stage d'envisager aussi ce qui pourrait arriver si rien n'est fait pour résoudre le problème. Parfois essayer de résoudre un problème conduit à beaucoup plus de problèmes que prévu et nécessite une réflexion très créative et des idées novatrices. Enfin, prendre une décision sur quelle possibilité à prendre. Une prise de décisions est une habilité importante en soi et nous vous suggérons de consulter nos pages sur la prise de décision.
 
5) Mise en œuvre :
Cette étape consiste à accepter et à réaliser la solution choisie. La mise en œuvre signifie agir sur la solution retenue. Au cours de la mise en œuvre plus de problèmes peuvent survenir surtout si l'identification ou la structuration du problème original n’était pas entièrement accomplie.
 
6) Surveillance/recherche de feedback :
La dernière étape est d’examiner les résultats de sa résolution de problèmes sur une période de temps, y compris souhaiter de recevoir des commentaires sur le succès des résultats de la solution choisie. Le stage final de la résolution de problèmes vise à vérifier que le processus a réussi. Ceci peut être accompli en surveillant et aussi en recevant du feedback des personnes touchées par les changements qui ont eu lieu. On vous conseille de tenir un carnet des résultats et des problèmes supplémentaires qui sont peut-être surgi à la suite de la mise en œuvre.
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Deux autres techniques de résolution de problème se trouvent dans l’annexe de résolution de problèmes distinctifs de collaboration et le décideur de la thérapie comportementale dialectale.
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ÉTAPE DE L'EMPATHIE
Plan B feuille de truque !
 
Objectif :
Recueillir des informations sur et parvenir à une compréhension claire de l'intérêt de l’enfant ou de la perspective de celui-ci sur la discussion pour mieux saisir le problème non résolu.
 
Mots :
L'enquête initiale (observation neutre): « Je remarque que... (insérer problème non résolu)... qu’est ce qui se  passe? »
 
Sondage pour obtenir plus d'informations :
Ceci implique généralement une écoute active et réfléchit pour clarifier les questions, recueillir des informations liées à qui, quoi, où et quand le problème est non résolu, et demander aux  enfants ce dont il pense a lorsque le problème n’est pas résolu et pourquoi le problème se produit sous certaines conditions et pas d'autres.
 
De l'aide :
--Si vous ne saisissez quoi dire ensuite, vous voulez plus d'info, ou vous êtes confus de ce que l’enfant a dit :
« Comment cela? »
« Je suis confus. »
« Je ne comprends pas très bien. »
« Pouvez-vous me dire plus à ce sujet? »
« Permettez-moi de songer à ceci pour une seconde. » 
"Si l'enfant ne parle pas ou dit " je ne sais ", essayez de comprendre pourquoi :
Peut-être le problème non résolu ne comportait pas de comportement difficile, n’était pas spécifique, ou a été « groupée » (au lieu d’être divisé en différente étape)
Peut-être que saisissez-vous le plan d'urgence Plan B (au lieu d’être proactif)
Peut-être que saisissez-vous le  plan A
Peut-être qu’il ne sait vraiment pas de quoi il s’agit
Peut-être qu'il a besoin que le problème soit décomposé en ses divers éléments
Peut-être qu’il a besoin de temps pour réfléchir
 
Quoi penser :
"Qu’est-ce-que je ne comprends pas du  point de vue de l’enfant ? Qu’est-ce-qui m’importe encore ? Que dois-je demander pour mieux comprendre?"
Ne pas...
· "sauter l'étape de l'empathie
· «Présupposer que vous savez déjà c’est quoi le souci de l’enfant et de traiter cette étape de l'empathie, comme s'il s'agit d'une démarche
· "se précipiter au travers de l'étape de l'empathie
· "laisser tomber cette étape d'empathie avant de bien comprendre l'intérêt de votre enfant ou de sa perspective
· « parler encore des solutions
 
DÉFINIR L’ÉTAPE DU PROBLÈME!
Objectif :
Découvrir le souci de la deuxième personne (souvent l'adulte) en réflexion!
ÉTAPE DE L'INVITATION
Mots :
« La chose est que (décrire la situation)... » Ou
« Ma préoccupation est que (décrire la situation)... »
 
De l'aide :
Souvent les préoccupations des adultes se répartissent en deux catégories :
Comment le problème a un effet sur mon enfant,
Comment le problème a un effet sur les autres.
Que pensez-vous :
« Ai-je été clair sur mon souci ? L'enfant comprend-il ce que j'ai dit?"
Ne pas...
« Commencer une discussion sur des solutions» prêcher, juger, des débats, être sarcastique !
 
Objectifs :
Remue-méninges de solutions réalistes (ce qui signifie que les deux parties peuvent faire ce qu'ils conviennent de faire) et mutuellement satisfaisante (c'est-à-dire la solution répond vraiment aux préoccupations des deux parties) !
Mots :
Réitérer les préoccupations qui ont été identifiées dans les deux premières étapes, en commençant généralement par « Je me demande s’il existe un moyen... » !
 
De l'aide :
· "Rester ancré le plus près possible sur les préoccupations qui ont été identifiés dans les deux premières étapes
· "Alors que c'est une bonne idée de donner à l'enfant la première occasion de proposer une solution, élaborer des solutions est un travail d'équipe
· "C'est une bonne idée d'examiner les probabilités du succès d'une solution donnée... .Si vous pensez que la cote est inférieure à 60-70 %, discuté de vos préoccupations
· "Cette étape se termine toujours par un accord à revenir au Plan B si la première solution n’est pas à l'épreuve du temps !
 
 Penser à :
"Ai j'ai précisément capté nos préoccupations ? Avons-nous vraiment envisagé ce dont on s’engage a? La solution répond-elle vraiment aux intérêts des deux? "C’est quoi la probabilité que cette solution va fonctionner?
 
Ne pas...
· "Précipiter au travers de cette étape 
· "Entrer dans cette étape avec des solutions prédéterminées, « géniale »
· "Éliminer les solutions que les deux parties ne peuvent effectuez

· "Éliminer les solutions qui ne peuvent réellement pas répondre aux préoccupations des deux!
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